

сфо ИТОГИ ГОДА

Портрет года



ALEXANDR BOLETSOV

В сентябре новым спикером законодательного собрания Новосибирской области был избран Андрей Шимкив (на фото) – гендиректор ОАО «Газпромнефть-Новосибирск». Его поддержали 44 депутата из 76. Итоги голосования оказались неожиданными, поскольку фракция «Единой России» официально выдвинула другого кандидата – Ивана Мороза



ALEXANDR BOLETSOV

12 апреля пожары одновременно охватили населенные пункты в шести из восьми районов Хакасии. Погасить огонь удалось только к утру следующего дня. Погиб 31 человек, всего пострадали более 4 тыс. жителей республики, огонь уничтожил почти 1,5 тыс. жилых помещений



ALEXANDR BOLETSOV

1 октября власти Новосибирска после нескольких отсрочек закрыли Гусинобродский вещевой рынок – крупнейшую в Западной Сибири «барахолку». Нескольким тысячам торговцев пришлось оставить свои контейнеры и искать новое место работы в торговых центрах



ALEXSEY LITVINOV

В июне Красноярский край провел аукцион по продаже акций аэропорта Емельяново. Его победителем стала Красноярская ГЭС, подконтрольная «Баззлу» Олега Дерипаски, заплатившая 4,05 млрд руб. Правда, уже в начале декабря ГЭС вышла из проекта, уступив акции ООО «КрасИнвест»



ALEXSEY LITVINOV

Первым франчайзинговым партнером McDonald's в России стал новокузнецкий бизнесмен Александр Говор. Он будет развивать рестораны американской сети фастфуда в четырех регионах за Уралом. Инвестиции в их открытие составят около 3 млрд руб.